

社旗县第二完全学校校长贾垚赣新年致辞——

山水万程 心之所信不改 奋斗不息 行之所往必至

朝暮轮转,日迈月征;福启新岁,华章日新。2024年悄然而至,值此辞旧迎新的美好时刻,社旗县第二完全学校向一直关心、支持学校发展建设的各级领导、家长朋友及社会各界人士,向辛勤工作、敬业奉献的全体教职工,向刻苦学习、奋发向上的莘莘学子,致以真挚的新春祝福!

回首过去,我们豪情满怀。一朝生羽翼,九万起云程。2023,我们乘时代之风、蓄腾飞之力,走过这极不平凡的一年,砥砺前行的一年!

这一年,我们学习宣传贯彻党的二十大精神,广泛掀起学习热潮、创新举措推动落实,让党的二十大精神走进课堂、走进生活;开展童心向党合唱比赛,用红色基因培根铸魂。

这一年,我们秉持“学生成长、家长满意、教师幸福、学校发展”的办学理念,始终坚守“和合文化”价值观,深化教育教学改革,全面提升办学品质,实现了学校发展的良性跨越,整个校园处处充满着积极、实干、和谐、奋进的蓬勃气象。

这一年,我们在大考中锐意进取。积极迎接县教体局“大观摩、大评比、大提升”观摩检查及市级党建示范校验收,多次开展调研活动,确保学校事业高质量发展,使师生员工的精神风貌得到前所未有的提升。

这一年,我们开拓学生视野。我们让非物质文化遗产传承人走进校园,吹糖人、铝编、传拓、糖画、秧歌戏等亮相,使我们与传统文化的距离又近了一步。

这一年,我们感恩、感动,感怀。感谢“勇于担当、无私奉献、开拓进取”的学校精神,感谢家长朋友的理解、支持与配合,感谢全体教职工的智慧和辛劳,感谢你们把教书育人的责任化为一种爱岗敬业的责任、一种不辱使命的境界。在此,我真诚地道一声:“辛苦了!”同时,殷切希望各位家长能够更加积极地参与到学校的教育教学管理中来,以便我们能够及时调整工作方法,进一

步增强家校合力,不断提高教育教学质量。

这一年,我们攻克了重重难关,超越了一个个预期,完成了一项项既定的任务;这一年,我们牢记使命,奋楫笃行,绘制社旗县第二完全学校发展新蓝图;这一年,我们日明晶朗,携手共进,踏上学校建设新征程;这一年,我们凝心聚力,立德树人,全面提升人才培养质量;这一年,我们心系师生,聚焦问题,用情办好暖心实事;这一年,我们锐意创新,彰显特色,学校综合实力显著增强;这一年,我们将取得的成果雕琢成章,见方寸之间……

展望未来,我们任重道远。年轮刻录着新征程的步履,时间标注着新时代的方位。

2024年的画卷正徐徐展开,而新一岁的展望已在路上。浩荡的时代大潮奔腾着澎湃的巨浪,镌刻出全新的走向。站在新的起点上,社旗县第二完全学校全体同仁将继续印刻长卷,立时代之先,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,积极唱响人民追求美好生活的朗朗心声,深情奏响党领导人民奋进新时代的铿锵旋律,昂扬吹响中国式现代化进军的强劲号角,自信拉响中华民族伟大复兴的盛大序曲,奋力谱写社旗县第二完全学校高质量发展新篇章!

处高山之巅,可见大河奔涌;立群峰之上,方知长风浩荡。栉风沐雨,耕耘收获,社旗县第二完全学校向有高度、有力度、有广度、有温度,更有深度迈进!2024,让我们继续智慧地工作、幸福地生活,树儒雅之风范,积治学之素养,做一名有品质的幸福教师;让我们集众智、聚合力,抱团行走,创造源源不断的“洪荒之力”,把学校办成有温度、有质量、有品味、有灵魂的好学校,翻越山海,逐光而行,以龙行龘龘之姿共赴卓越。

使命如炬,初心如磐。此时此刻,我仿佛看到社旗县第二完全学校繁花似锦的明天——它必将在拼搏奋进、勇往直前中蒸蒸日上、再谱新篇!

宛疆情深 “云端”贺新春

□郑宏斌 文/图



线上交流活动

少年锦时,正当奋烈;高山流水,无远弗届。

1月10日,由社旗县第二完全学校少先队与新疆巴里坤县海子沿乡卡子湖学校少先队共同举办的《少先队员,一起过生日》线上交流活动成功举办,两地同学通过网络进行文化交流,共贺新春。

本次活动由社旗县第二完全学校少先队辅导员郑宏斌和新疆巴里坤县海子沿乡卡子湖学校少先队辅导员沙丽共同主持。

童年在哪里?童年在小朋友的回忆里。社旗县第二完全学校三(6)班少先队员廖雅晴带来钢琴独奏《童年的回忆》,音符间流淌着对未来的美好憧憬——那崎岖而行的少年路,仿佛一枚橄榄,青涩而悠长,喜悦而悲伤,如微风,拂过海面。

最炫的,当属民族风!新疆巴里坤县海子沿乡卡子湖学校少先队员们也跳起了独具当地特色的《哈萨克族民族舞蹈》,结合音乐的律动,异域风情一览无余。灵动的舞姿也映

射了哈萨克族人尊重自然、爱护自然的生态理念,一颦一笑,一顿一拧,都展现出人与自然和谐共存的美好画卷。

舞蹈,不只是舞蹈,更是中国走向世界的方式。音乐老师徐培舰亲自执棒指挥队员们演奏,奏响奋发向上的乐章。

不枉少年,不负盛景。心如花木,向阳而生。

天籁之声,唤起时代记忆,曲终,人不散。

数千名线上观众聆听最雄伟的声音,与现场的少先队员同呼吸,共成长!

《少先队员,一起过生日》活动交流会的倾情演绎,是推广美育教育,提升学生审美情趣和文化素养的重要举措,是加快社旗县第二完全学校学校立德树人、以文化人的“大美育”工作格局构建,活动的举办,有助于促进两地区两校之间的文化交流,加强了两校之间紧密合作!



主编:贾垚赣 副主编:王振中
 校园编辑:郑宏斌

第1期